

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГАЗЕТА
МОСКОВСКОГО
ГОРОДСКОГО
КОМИТЕТА КПСС
И МОССОВЕТА

1967

Год издания 44-й

АВГУСТ

22

ВТОРНИК

№ 196 (13321)

ЦЕНА 2 КОП.

ДНИ ЭСТОНИИ В МОСКВЕ



«ВАНЕМУЙНЕ» ПОДНИМАЕТ З А Н А В Е С



— Город Тарту у нас в республике называют театральной Меккой, — сказал мне министр культуры Эстонской ССР Альберт Иоханнесович Лаус. — Здесь часто собираются всесоюзные семинары и совещания работников театра. А все дело в том, что в Тарту находится «Ванемуйне». Второго такого театра нет в Советском Союзе.

Сегодня наш корреспондент встретился с директором — главным режиссером Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра «Ванемуйне» Каарелом Кирилловичем Ирдом. Вот что он рассказал:

— В нашем театре три труппы: оперно-опереточная, драматическая и балетная — всего 120 актеров. Хотя эксперимент еще и не закончен, можем утверждать, что это самая приемлемая форма для театров небольших культурных центров.

Каждый сезон у нас идет одиннадцать спектаклей. В юбилейном году решили поставить четырнадцать. Наши зрители — жители Тарту и окрестных деревень. Поскольку зал театра невелик — всего 500 мест — и, естественно, не может принять всех желающих, многие спектакли мы играем в деревенских клубах, в домах и дворцах культуры, на открытых площадках. За год «Ванемуйне» принимает до 200 тысяч зрителей. В репертуаре театра — произведения классиков, современных советских и зарубежных писателей. Назову премьеры этого года: опера Оякера «Королю холодно», «Со-

ловей» Стравинского, «Железный дом» Хейно Тамберга. Жители столицы смогут увидеть в концертах наших талантливейших актеров

★

Буквально по часам расписана программа сегодняшнего дня у делегации Эстонской ССР. Утром наши друзья возложили венок к Мавзолею В. И. Ленина. На алой ленте венка надпись: «Владимиру Ильичу Ленину — от эстонского народа». Затем состоялись встречи в Москворецком РК КПСС, на заводе имени Владимира Ильича.

А в 17 часов 30 минут в Кремлевском театре начнется вечер, посвященный Эстонской Советской Социалистической Республике.

НА СНИМКЕ: гости из Эстонии сегодня утром на Красной площади.
Фото В. ВЛАДИМИРОВА.